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Referat af bestyrelsesmøde mandag den 9. december 2024 kl. 9-12 i mødelokalet.  
 

 
1) Godkendelse af referat af mødet den 27. august 2024. 

Referat godkendt 
 

2) Budget 2025 og femårigt likviditetsbudget. Bilag 1. 
Rektor fremlagde budgettet mhp. diskussion og vedtagelse. Under punktet orienteredes 
bestyrelsen om finanslovsforslaget for 2025 og den kommende taxameterreform. 
Budgettet går i plus næste år, afhængigt af at vi får de elever vi regner med og at eleverne 
vælger A-fag, der udløser ekstra penge.  Budgettet godkendt. 
 

3) Forventet resultat 2024. Orientering ved rektor. 
Bestyrelsen var tidligere orienteret om et underskud på over en mio i 2024. Årsager til 
forventet underskud på ca. 1.6 mio blev gennemgået. Der blev budgetteret med en lavere 
lønstigning end overenskomsten resulterede i. 
Den opsparede overtid skulle udbetales i sommer. De forbundne kar mellem skoleårene 
ophørte ved overgang til tidsregistrering.  
Bestyrelsen tager rektors orientering til efterretning. 
 

4) Opgørelse af klassekvotienter for første klassetrin 2024. Bilag 2. 
Her gælder reglerne om det fleksible klasseloft, hvor der ikke må være flere end 28 i 
gennemsnit i en klasse. I år har vi ingen problemer i forhold til at overholde det krav. 
Bestyrelsen godkender opgørelsen.  
 

5) Oplæg ved Natascha Skovgaard Kampp om hendes arbejde med skolens SoMe-profilering 
 

Rolle som SoMe handler for Natascha både om at profilere gymnasiet udadtil og også at få 
skabt et sammenhold internt og få aktiveret eleverne. Det skal gerne styrke 
elevfællesskaberne og vise skolens identitet. 

 
 
 
 



 

 

6) Orientering om regeringens planer for ny ungdomsuddannelse v. rektor.  
https://www.uvm.dk/aktuelt/nyheder/uvm/2024/okt/241008-stort-set-alle-unge-skal-have-
adgang-til-gymnasiet 
https://www.uvm.dk/aktuelt/i-fokus/flere-i-gymnasiet 
Mødet i marts bliver et temamøde om dette emne.  
 

7) Dialog med ministeriet om fusionstilskud. Orientering ved rektor 
Vi får ikke gavn af den nye aftale, da den kun gælder uddannelsesinstitutioner, der fusionerer 
i fremtiden. Rektor sender en skrivelse rundt om hvor stor forskellen er mellem forskellige 
fusionerede institutioner. Bestyrelsen støtter disse bestræbelser. 
 

8) Nyt fra bestyrelsesmedlemmerne (herunder elever og lærere).  
Lærere: Der har være mange på brobygning og det har givet lærerne en del arbejde.  
Eleverne: Har udarbejdet et årshjul, der kan gå videre til kommende års elevråd. 
Josefine: Refererede om regionens arbejde med kapacitetsfastsættelse  
Jesper: FMC har ansat en træningskoordinator, der skal tage hånd om bl.a. deres operatører 
og skabe noget socialt. FMC ansætter folk. I januar kommer der et arrangement med Kim 
Blæsbjerg, hvor der skal være en dialog og hans forfatterskab.  
Erik: Lemvig Kommune har forsøgt at række ud efter fraflyttere. Der har været et banko-
arrangement for tidligere lemvigere i Aarhus. Klimatoriet er ikke på finansloven i år og det 
giver nogle udfordringer. 
Inger: LUU var på Iværksætterhuset i sidste uge og det var spændende at se – et spændende 
hus og gode ideer. 
 

9) Årets gang på Lemvig Gymnasium. Orientering ved rektor 
Punktet udskudt pga. tidsnød – rektor henviser til sine nyhedsbreve. 
 

10) Evt. 
Intet 
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